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MANEAAHNIEZ
EZETAZEIZ 2010

MaOnpauika Ievikns [aioeias

1° OEMA

‘Eotw Q{0,1,2,3,4} 0 detypatikdg xwpog evog nelpduatoq
TUXNG Kat ol bavotnTeg P(\)=ak+B, Ae Q. Alvetaln ou-
vdptnon fx) = X> Ax244x4y2 KOLTO evdeXOUEVO

3

A={2ecQ /«n eparTTopévn OE OTIOLOdNMOTE ONE(0 TNG Ka-
MITUANG f dev elvat mapdMinAn otov xx” } e pA) =L
4

a) Na Bpebouv ta atolxeia Tou ouvohou A.

B) Na Bpeite Ta a,B.

Y) ‘Eotw To evdexdpevo B={ Ac Q /1 dlduecog Twv napa-
menoewv:0, 1, A, A+1, 2\ eval peyaldtepn and T péon ti-
M) QuTwv}.

() Na Bpebouv Ta oTotxeia Tou auvdrou B.

(W) Na BpeBouv ot ubavémteg P(B), P(AUB’), P(A-B).

2° OEMA

Alvetain ouvaptnon f(x) = lnx.
X

a) Na Bpeite To medio oplopou NG Kal va TV HEAETHOETE
G TIPOG TNV ovoTovia Kat Ta akpdtara.

B) ‘Eotw A,B 800 evdexdueva evdg detypatikol xwpou Q e
P(A)<P(B). Av ot ubavdtnreg P(A), P(B), P(AnB) eival
otolxeia Tou ouvolou

K=[I3 1, In2 |
\ 3
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2" e
() Na Bpeite ig P(A), P(B), P(ANB)-
(1) Na Bpeite Tnv TuBavdTtnTa va mpaypatomnolouvTal Kal Ta
duo evdexdueva 1 kavéva.

3° OEMA

‘EoTtw ty,....t, Mapampnoelg pe x = 30 kKat S=5

a) va Bpebel 0 PECOG TWV TETPAYWVWVY TWV MAPATNPNOEWY
B) av ot tapatmperioelg au&nbouv kard 2 povadeg ndoo Ha
HETABANOE( 0 UECOG TWV TETPAYWVOV TWV TIAPATNPHOEWY;

Alvetal 2

AYZEIZ
AYZH 1ou OEMATOZ

a) H epartropévn g f dev Ba eivat mapdMnAn otov xx” o€
omolodnrote onuelo MG av /(x) =0 -
Anhadny: f(x) = x2-2Ax+4

x22Ax+4 £ 0 = A<0s 4%2-16<0<:> k2<4<:> W Ls

& -2<A<2 Kalenedn reQ BaeivatA=0QA=1.
Apa: A={0, 1}.

B) loxuet ot

P(0)+P(1)+P(2)+P@)+P@)=1 (1)

Zépoupe OTLP(\)=a\+B, AeQ dpa

P(0)=B

P(1)=a+p

P(2)=2a+p

P(3)=3a+p

P(4)=4a+pB

Onodre: (1) = 10a+5p=1

Eniong €xoupie: p s, - i & P0)+P(1) = i@mzﬁ = i—
AUvouperooUompa:{ 1004+5B=1

oc+2[3=1—
4

Kkat Bpiokoupe 6tLa=1/20 kat B=1/10.
y) (1) Bplokoupe Tn péon T x Twv mapatnerioewv: 0, 1,
ANA+T, 2N
= 0+ 1+A+A+1420 _ 4042
5 5

Mapatnpolpe Ott  A>A+1 KdBe
AM1L2AeA>1 .

Ermopévwg av A>1 ol mapatnperoelg énwg divovral ivat
Taglvounuéveg katd avkouoa oelpd, omndte: d=A Kal Tpé-

MEl 55X 7L>4?\'T+2 SIASAN+2 SA>2, AeQ

yla AeQ  Ka

dpaA=3 NA=4.
AvA=0Tdte oL tapatnpenoeig eivac: 0, 1,0, 1, 0 katkard av-
fouoa oelpd 0,0,0, 1, 1
Apad=0kat ~_2 . Ouwg § < x , aduvaro.
5
Eropévwg mpénet j0 .
Zuvenwg B={3,4}.

(W) Afvetar 61t P(N)=a\+B kat amd 10 gpwdtnua (B)
EXOUHE: py = L .a 4L geq
20 10
APA pB) =P(3) +P(4) = 3+ L 44 1 1 11
20 10 20 10 20

B’={0,1.2} ka1 A={0,1} dpa: AUB’ ={0, 1, 2 }= B’ ONOTE:
P(AUB") =P(B) = 1-P(B)= %
20

KatA-B=A (apol AnB=g dpa: P(A-B)=P(A)= L
4

AYZH 20u OEMATOZ
To nedio optapol g felvat To (0, +oo).

_ (Inx)’x - Inx- (x)’
2

—1-lnx
X2

f(x)

X
f (X)>0= 1-Inx>0< Inx<1< x<e.
' (X)<0= 1-Inx<0= Inx>1< x>e.
AnAadn

X 10 e + o0
f'(x) + -
o] 7 |

H f elval yvnolwg avgouoa yla xe(0,e] kat yvnoiwg ¢oi-
vouaa YO xele, +o0) EVW YO
X=E€ Tapouatalel oAkd

MEYLOTO TO f(e) = 1§ .

B) () Apol P(A)<P(B) kat ANBCA TOTE:

P(ANB) < P(A) < P(B)

Emiong 1,1 o omdte dev avriotolyel oe T ubavémrag.
2

AkopaTo 1/e eivatn péylotn i me FanAadn ¢(x)<l
€

Yla kdBe xe(0,+00) Kal
111373#;2 &2In3 > 3In2 9> TOU LOXUEL

EMOHEVWS p(A~B) = % P(A)= % P@)=L
(W) ZnTApe dnAadn v rueavémmf

P [(AB)UB-A)] = 1-P[(AB)U®B-A) =

= 1-P(A)-P(B}+2P(AMB) = 1- th3 - lg +2In2 _

_ 6e-2eln3-6+6eln2 _ 3e-eln3-3+3eln2
6e 3e

AYZH 30u OEMATOZ

? ’ -AM}@szzLﬁtiz-M

\% vV i=l v
> il > il

©25=F.30%=925==1
Vv \% \% v

B) Eotw yi=ti+210Te y =30 + 2=32 KA S, =S,=5 ondte

.2 - \2 22
sp=2 v -(E—Y‘):ms:):—y‘ 322
v v

)
= 25+1024= =Y o 1049 =

Y yi’
v v

Apa 0 UECOG TV TETPAYWVWY TwV apatnerioewy Ba au-
EnBel katd 1049 - 925=124 ovAadeg.

TA ©GEMATA ENMIMEAHOHKAN TA ®PONTIZTHPIA

XAZIAKHZ

otov NMEIPAIA



